



# Zpravodaj města POSTOLOPRTY

BŘEZEN 2016

ROČNÍK XXII.

ČÍSLO 3

## Dálnice D7

### Postoloprty se staly zakládajícím členem Spolku za dostavbu komunikace D7



V úterý 26. ledna 2016 se sešli představitelé měst Žatec, Louny a Postoloprty, poslanec Michal Kučera, v zastoupení svého zmocněnce, a senátorka Zdeňka Hamousová, aby založili Spolek za dostavbu komunikace D7. Rada spolku byla zvolena ve složení Louny, Postoloprty, Žatec. Předsedou spolku bylo zvoleno město Louny, zastoupené starostou města Radovanem Šabatou, místopředsedou se pak stalo město Žatec v zastoupení starostky paní Zdeňky Hamousové. Přijetím stanov spolku a učiněním nezbytných kroků byl Spolek za dostavbu komunikace D7 založen. Byly zřízeny internetové stránky [www.spolekD7.cz](http://www.spolekD7.cz), kde budou zveřejněny podrobnosti, včetně přihlášky do spolku. Předpokládá se, že do něho budou postupně přistupovat obce a města ležící nejen podél této komunikace a také podnikatelské subjekty, které mají enormní zájem na realizaci stavby, životně důležité pro celou oblast od Prahy až po hranice s Německem.

Jedná se o významný krok pro to, aby se spojil celý region severozápadních a středních Čech a společným úsilím vyvinul tlak na všechny státní orgány tak, aby byly naplněny mnohaleté sliby, které byly ohledně této komunikace neustále veřejnosti předkládány. Termín konečné dostavby byl několikrát posunut, v současnosti slyšíme rok 2023 a zakladatelé spolku věří, že je tento termín konečný. ZP

## Skupický masopust se vydařil

Ve Skupicích v sobotu 13. února vedlo masopustní průvod osm krásně ozdobených jezdců na koních. Toto úžasné čelo průvodu zajistila rodina Plotěných ze Skupic a rodina Kyselicova ze Stekníku. Průvod plný masek s balónky, které od společnosti Hydroclar, s.r.o. obdržely všechny masky, vyrazil ve 14.00 hodin od Statku Pohoda za doprovodu souboru bicích nástrojů Superkus pod vedením Jiřího Soukupa.

Již třetí ročník Masopustního veselí ve Skupicích pořádala Základní umělecká škola Louny, spolek Stopy, z.s. a společnost Hydroclar, s.r.o..

Brány Statku Pohoda se otevřely v 10.00 hodin. Přimo před očima návštěv-

níků vyráběli jitrnice, jelítka a tlačěnku Skupičtí - Vladivoj Holoch, Pavel Ježek a Pavel Blafka. Během celého dne děti malovaly na velkoplošný formát nebo si pod vedením Soni Racety vytvářely masky. Ve stodole, kde se jindy vyrábějí čistírný odpadních vod, tančily spolu s dětmi mažoretky Lenky Havlišťové. V lidovém tónu hrálo Trio SAX vedené Zdeňkem Patrovským. Velký zájem byl také o malování na obličej. Návštěvníci si pochutnávali na zabíjačkových výrobcích od Romana Voříška. Program byl ukončen v 17.00 hodin. Projekt podpořil Ústecký kraj.

Poděkování patří všem, kteří s organizací akce pomohli.

Jindřiška Riedlová, foto: Lenka Pihrtová

